

कर्मचारी आवश्यकता

(प्रकाशित मिति : २०७७/१०/२७ गते)

बागलुङ जिल्लाको बागलुङ न.पा. ०२ मा केन्द्रीय कार्यालय रहेको धौलागिरी लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेड लाई प्रमुख कार्यकारी अधिकृत पदमा चार (४) वर्षको कार्यकालका लागि करार सेवामा पदपूर्ति गर्नुपर्ने भएकोले इच्छुक योग्य उम्मेदवारहरूबाट यो विज्ञापन प्रकाशित मितिले १५ दिन भित्र यस संस्थाको केन्द्रीय कार्यालय बागलुङ न.पा. २, बागलुङ वा vacancy@dhaulagiribank.com मा दरखास्त आब्लान गरिन्छ ।

विज्ञापन नं. ०१/०७७/०७८ (स्लुला)

पद: प्रमुख कार्यकारी अधिकृत (CEO) **तह:** वरिष्ठ कार्यकारिणी तह **आवश्यक पद संख्या :** १ जना

आवश्यक न्यूनतम योग्यता :

व्यवस्थापन, बैकिङ, वित्तीय, मौद्रिक, अर्थशास्त्र, वाणिज्यशास्त्र, लेखाशास्त्र, तथ्याङ्कशास्त्र, लेखा, गणित, व्यापार प्रशासन वा कानून विषयमा स्नातकोत्तर उपाधि हासिल गरेको हुनुपर्नेछ ।

बैकिङ तथा वित्तीय क्षेत्र, सरकारी निकाय, संगठित संस्था, विश्वविद्यालय वा त्यस्तो कार्य गर्ने अन्तर्राष्ट्रिय संघ वा संस्थाको अधिकृत तह वा सो भन्दा माथिको पदमा कम्तीमा दश वर्षको कार्य अनुभव भएको हुनुपर्नेछ ।

रित पूर्वक परेका आवेदनहरू मध्येबाट छनौट सूची (short list) मा परेका आवेदकलाई मात्र थप छनौट प्रक्रियाका लागि संस्थाको सूचनापाटी र Website <https://dhaulagiribank.com> मा सूचना प्रकाशित गरिनेछ । यो सूचिमा समावेश भएका उम्मेदवारहरूको अन्तर्वार्ता सम्बन्धी कार्यक्रम सोही मितिमा प्रकाशित गरिनेछ । छनौट सूचीमा परेका आवेदकले आफ्नो व्यवसायिक योजना समेत तयार गरि पेश गर्नुपर्नेछ ।

थप जानकारी :

- हस्त लिखित निवेदन सहित आफ्नो व्याक्तिगत विवरण सहित हालसालै खिचिएको पासपोर्ट साइजको फोटो, नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्र, शैक्षिक योग्यता तथा अनुभवका प्रमाणपत्रहरूको प्रतिलिपि आवेदन साथ पेश गर्नुपर्ने छ ।
- दरखास्त दिने अन्तिम दिनसम्म ३५ वर्ष पुरा भई ५५ वर्ष ननाघेको, हुनुपर्नेछ ।
- नेपाल बाहिरका शिक्षण संस्थाबाट प्राप्त शैक्षिक प्रमाणपत्रहरू भए समकक्षता निर्धारणको प्रमाण पत्र पेश गर्नुपर्नेछ ।
- तोकिएको मिति भन्दा पछि प्राप्त भएका वा रित नपुगेका निवेदनहरू स्वतः रद्द हुनेछन् । कर्मचारी आवश्यकताको विज्ञापन सम्बन्धी सम्पूर्ण कार्यक्रम स्थगित र रद्द गर्न सक्ने सम्मको अधिकार यस संस्थामा निहित रहनेछ ।
- तलव भत्ता तथा सुविधा आपसि समझदारीमा निर्धारण हुनेछ ।



धौलागिरी लघुवित्त वित्तीय संस्था लि.

Dhaulagiri Laghubitta Bittiya Sanstha Limited

नेपाल राष्ट्र बैकबाट "घ" वर्गको इजाजतपत्रप्राप्त राष्ट्रिय स्तरको वित्तीय संस्था

केन्द्रीय कार्यालय बा.न.पा. २, बागलुङ

फोन नं. ०६८-५२०९०५/५२४३५९, E-mail: dlbsbank.headoffice@gmail.com